Modelagem, acionamento e controle
(automação seqüencial)
RESOLUÇÃO DA

SÉRIE DE EXERCÍCIOS 1

Proposta de bancada didática de automação

Acionamento e controle de posição de atuadores pneumáticos
Exercício 1.1
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b) Diagrama Ladder
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c) Ladder implementado (CLP)
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b) Diagrama Ladder

b) Ladder implementado (CLP)
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c) Ladder implementado (CLP)
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c) Ladder implementado (CLP)
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c) Ladder implementado (CLP)
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Exercício 1.6
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b) Diagrama Ladder
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c) Ladder implementado (CLP)
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Exercício 1.7
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c) Ladder implementado (CLP)
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b) Diagrama Ladder
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d) Ladder implementado (CLP)
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Exercício 1.9
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b) Diagrama Ladder
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c) Ladder implementado (CLP)
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Exercício 1.10

a) Grafcet

[image: image25.png]vl

B1.x0

o

%

2%

]

B2.x1.%0




b) Diagrama Ladder
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c) Ladder implementado (CLP)
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Exercício 1.11
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b) Diagrama Ladder
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c) Ladder implementado (CLP)
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b) Diagrama Ladder
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c) Ladder implementado (CLP)
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Exercício 1.13
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b) Diagrama Ladder
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c) Ladder implementado (CLP)
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Exercício 1.14
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b) Diagrama Ladder
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c) Ladder implementado (CLP)
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Exercício 1.15 
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b) Ladder implementado (CLP) (conforme exercícios 1.3 e 1.4) 
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c) Ladder implementado (CLP) (conforme exercícios 1.7 e 1.12)
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d) Ladder implementado (CLP) (conforme exercícios 1.8 e 1.13)
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e) Ladder implementado (CLP) conforme exercícios 1.9 e 1.14)
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f) Ladder implementado (CLP) (conforme exercícios 1.10 e 1.15)
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Exercício 1.16
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b) Diagrama Ladder
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c) Ladder implementado (CLP)
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c) Ladder implementado (CLP)
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b) Diagrama Ladder
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c) Ladder implementado (CLP)
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c) Ladder implementado (CLP)
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